

**PROCES-VERBAL**

Incheiat astazi 28 februarie 2022 , ora 17,00 la sediul primăriei comunei Vlădești, județul Argeș

Astazi, data de mai sus a avut loc ședința ordinară a consiliului local al comunei Vlădești, județul Argeș. convocată prin Dispoziția nr.73 din data de 22 februarie 2022 emisă de primarul comunei Vlădești .

La lucrările ședinței au fost prezenți 12 consilieri din cei 12 aflați în funcție .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – informează că mai există un punct pe ordinea de zi înregistrat la primărie pe data de 24.02.2022 după convocarea consiliului local , punct referitor la Aprobarea închirierii pajiștilor în suprafață de 45,02 hectare rămase disponibile , aflate în proprietatea comunei Vlădești , județul Argeș

**Președintele de ședință , domnul Miriță Constantin** Întreabă dacă toată lumea este de acord cu introducerea acestui punct ?

Introducerea noului punct a fost aprobată cu 12 voturi pentru

**Președintele de ședință , domnul Miriță Constantin** supune aprobării proiectul ordinei de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31 ianuarie 2022
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10 februarie 2022
3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită pe o perioadă de 1 an, a spațiului aparținând UAT COMUNA VLĂDEȘTI în suprafață de 9,98 mp. din imobilul din strada Principală nr.678 situat în Comuna Vlădești județul Argeș , cabinetului Medical Veterinar Individual Dr.Zgreabăn Vasile –Lucian - Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian
4. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurilor de vânzare prin valorificarea dreptului de preemțiune a terenului în suprafață totală de 3072 mp proprietate privată a comunei Vlădești aferent construcției siloz proprietatea domnului Făgărășanu Gheorghe - Inițiator – primar – Dică Hristu- Cristian
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și a estimărilor pe anii 2023-2025 al SC EDILITARE VLĂDEȘTI SRL  
- Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian
6. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de reziliere a contractului cadru de servicii silvice încheiat cu Ocolul Silvic Aninoasa - Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian
7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și a estimărilor pe anii 2023-2025 cu sumele destinate finanțării de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat  
- Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian
8. Alte probleme

**Punctul 1** Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31 ianuarie 2022

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** supune la vot procesul –verbal al ședinței ordinare din data de 31 ianuarie 2022 si intreaba daca sunt completari.

Nefiind solicitări de completare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31ianuarie 2022 este aprobat cu 12 voturi *pentru*

**Punctul 2** Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10 februarie 2022

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** supune la vot procesul –verbal al ședinței extraordinare din data de 10 februarie 2022 si intreaba daca sunt obiecții sau completari referitoare la ședință .

Nefiind solicitări de completare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10 februarie 2022 este aprobat cu 12 voturi *pentru*

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – informeaza că pentru ordinea de zi a mai fost primită o solicitare din partea domnului Sima

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** -propune să se discute prima dată proiectele de hotărâre inițiate ca urmare a celor două persoane care sunt prezente la ședință .

**Punctul 3.** Proiect de hotarare privind privind darea în folosință gratuită pe o perioadă de 1 an, a spațiului aparținând UAT COMUNA VLĂDEȘTI în suprafață de 9,98 mp. din imobilul din strada Principală nr.678 situat în Comuna Vlădești județul Argeș , cabinetului Medical Veterinar Individual Dr.Zgreabăn Vasile –Lucian

- Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

*Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .*

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – consideră că o soluție mai bună ar fi să se găsească o cameră in interiorul primăriei care să-i fie atribuită domnului Zgreabăn .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că propunerea domnului Șerban nu este bună pentru că in primărie sunt camere insuficiente și că urmează să avem și curtea de conturi care au nevoie de o camera liberă .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – propune punerea la dispoziție a biroului viceprimarului pentru perioada auditului

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că în primărie avem arhiva iar domnul doctor lucrează și sâmbata și duminica și nu se poate deschide primăria după programul lui .

**Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard** – întreabă dacă incomodează pe cineva dacă domnul doctor are biroul in incinta caminului .

**Doamna secretar Bebeșelea Magdalena** – precizează că un impediment ar fi lipsa incalzirii din acel spațiu și consideră că poate să stea in primărie in birou cu șeful SVSU .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – Îl intreaba pe doctor ce presupune activitatea sa  
Domnul doctor Zgreabăn Vasile –Lucian - răspunde că o să aducă in birou dosare , frigider in care o să păstreze vaccinuri și că documentele o să trebuiască să fie incuiate .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – propune darea în folosință a spațiului unde acum este bucătăria

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că acolo este și bancomatul și întreabă pe domnul doctor dacă este mulțumit de spațiul din incinta căminului cultural .

Domnul doctor Zgreabăn Vasile –Lucian - răspunde că dacă nu există o altă variantă este mulțumit .

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** - întreabă pe domnul doctor dacă este de acord cu spațiul propus

Domnul doctor Zgreabăn Vasile –Lucian - răspunde este de acord

Nemaifiind dezbateri la acest punct pe ordinea de zi domnul Miriță Constantin , președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită pe o perioadă de 1 an, a spațiului aparținând UAT COMUNA VLĂDEȘTI în suprafață de 9,98 mp. din imobilul din strada Principală nr.678 situat în Comuna Vlădești județul Argeș , cabinetului Medical Veterinar Individual Dr.Zgreabăn Vasile –Lucian

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat  
hotărârea nr.12 cu: **12 voturi “pentru”**

**Punctul 4.** Proiect de hotarare privind inițierea procedurilor de vânzare prin valorificarea dreptului de preemțiune a terenului în suprafață totală de 3072 mp proprietate privată a comunei Vlădești aferent construcției siloz proprietatea domnului Făgărășanu Gheorghe - Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

*Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .*

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – informează că domnul Făgărășanu Gheorghe a făcut o cerere pentru cumpărarea terenului pentru care are drept de preemțiune , dar numai dacă consiliul local este de acord cu vânzarea .

**Doamna secretar Bebeșelea Magdalena** – precizează că în caz că se aprobă inițierea procedurilor de vânzare , aceasta se poate face după aprobarea raportului de evaluare

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că în momentul vânzării trebuie să ne recuperăm banii cheltuiți cu vânzarea

**Doamna secretar Bebeșelea Magdalena** – precizează că raportul de evaluare trebuie făcut de primărie

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că la valoarea terenului care va iesi din raportul de evaluare se va adăuga și costul acestuia și solicită domnului Făgărășanu să se hotărască ce vrea înainte de demararea procedurilor având în vedere că nu este la prima încercare .

**Domnul consilier Briceag Dragoș** - întreabă dacă se poate ca domnul Făgărășanu să facă Raportul de evaluare

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – Răspunde că nu se poate pentru că este terenul nostru , noi suntem proprietarii

**Domnul consilier Briceag Dragoș** - consideră că domnul Făgărășanu poate să fie de acord ca primăria să-și recupereze banii cheltuiți pentru întocmirea raportului de evaluare și întreabă ce se întâmplă dacă după întocmirea acestuia domnul Făgărășanu nu mai este de acord să cumpere terenul

Domnul Făgărășanu Gheorghe –precizează că este de acord să plătească Raportul de evaluare dacă în felul acesta se vor simplifica lucrurile .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că se va încerca găsirea unei posibilități dar acum se discută despre inițierea procedurilor de vânzare prin valorificarea dreptului de preemțiune a terenului în suprafață totală de 3072 mp proprietate privată a comunei Vlădești .

**Doamna secretar Bebeșlea Magdalena** – informează că dacă se aprobă acest proiect de hotărâre , domnul Făgărășanu va fi instiințat și dumnealui trebuie să-și exprime acordul pentru cumpărare cu drept de preemțiune pentru că altfel se poate vinde liber . Raportul de evaluare va fi adus la cunoștință consiliului local , dar nu se va putea vinde sub prețul din raport , la momentul respectiv în hotărâre vom scrie un articol că se aprobă recuperarea sumei Nemaifiind dezbateri la acest punct pe ordinea de zi domnul Miriță Constantin , președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind inițierea procedurilor de vânzare prin valorificarea dreptului de preemțiune a terenului în suprafață totală de 3072 mp proprietate privată a comunei Vlădești aferent construcției siloz proprietatea domnului Făgărășanu Gheorghe

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat  
hotărârea nr.13 cu: **12 voturi “pentru”**

**Punctul 5.** Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și a estimărilor pe anii 2023-2025 al SC EDILITARE VLĂDEȘTI SRL

- Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

*Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptate cu majoritate necesare adoptării proiectului de hotărâre .*

Domnul Retevoi –Popescu Bogdan, Administratorul SC Edilitare Vlădești SRL – citește din Raportul care a fost înaintat și domnilor consilieri și precizează că a încasat suma de 70 mii lei

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – informează că în afară de cei 70 mii lei incasați de SC Edilitare Vlădești ,a mai incasat si primăria aproape 70 de mii până a înțeles lumea că trebuie să plătească reprezentanților societății .

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** -sesizează faptul că domnul Retevoi solicită o mărire a prețului apei de la 3,8 lei /mc la 4,5 lei /mc .

Domnul Retevoi –Popescu Bogdan – precizează că mărirea vine ca urmare a creșterii tuturor prețurilor , inclusiv clorul care sa scumpit cu 30% , a curentului electric pentru care a plătit in ultimele luni între 8500 -9000 de lei , prețuri care sunt aproape duble și care crede că vor mai crește și că nu vor mai putea să facă față cheltuielilor cu prețul actual de 3,8 lei /mc

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** - solicită să dea exemplu numele unei persoane rău platnice care contribuie la pierderile societății și întreabă dacă a debransat pe cineva cu care a avut probleme .

Domnul Retevoi –Popescu Bogdan – precizează că până acum nu a debransat pe nimeni dar că a făcut o înțelegere cu rău platnicii prin reeșalonarea datoriilor

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – îl întreabă pe domnul Retevoi dacă știe ce sumă are de recuperat societatea din anul 2021 până în prezent .

Domnul Retevoi –Popescu Bogdan – răspunde că suma este de aproximativ 10 mii lei .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – solicită domnului Retevoi să meargă prin comună să verifice unde există persoane care au înțepături la rețea iar apa nu se contorizeaza

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** - consideră că în momentul înființării acestei societăți , domnul primar a spus că se poate lua măsuri , acesta fiind și unul din motivele înființării ei .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – răspunde că problema este a societății acum și că a solicitat mereu să se ia măsurile care se impun

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** - consideră că nu ar fi o problemă dacă ar fi una sau doua persoane .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – răspunde că sunt mai multe persoane care trebuie debransate și că serviciul de apă trebuie să funcționeze din autofinanțare pentru că bani de la primărie nu vor mai primi

-Informează că societatea după ședința consiliului local o să facă o solicitare de majorare către ANRSC care probabil o să răspundă ca prețul să fie undeva între 4,5-6 lei mc

**Doamna secretar Bebeșlea Magdalena** – informează că acum este supus dezbaterii aprobarea bugetului după care actele se vor transmite și la ANRSC

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că și cetățenii trebuie să înțeleagă că toate sau scumpit și primăria nu mai are voie să subvenționeze , prețurile la apă au crescut și în alte comune , Bălilești are 11 lei , Berevoiești 12 lei .

Domnul Retevoi –Popescu Bogdan – informează că o să umple un bazin de plastic de 1 mc pe care o să-l urce într-o mașină care și o să meargă prin comună să arate oamenilor pentru ce au plătit 3,8 lei

**Domnul consilier Jugănaru Bogdan** consideră că prețul pentru un mc de apă la rețea este echivalentul unei sticle de plastic de 2 litri la un magazin .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – informează că probleme sunt cu 15-20 persoane in Valea Lacului și tot 15-20 de persoane in restul comunei

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** - sesizează și pierderi mari de 25 %

**Domnul Retevoi –Popescu Bogdan** – informează că a avut o avarie la ulița Moldovenilor unde apa a curs 48 de ore până a venit o firmă de la Pitești să lipească țeava spartă pentru că Sc Edilitare Vlădești nu are aparat de lipit Precizează că dacă ar fi oprit apa la acea avarie ar fi lăsat toată comuna fără apă

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** - consideră că era mai bine dacă se putea da câteva exemple cu persoane debransate de la rețea .

**Domnul Retevoi –Popescu Bogdan** – precizează că o să înceapă să debranzeze .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – consideră că cine are datoriile o să facă altele și acestea o să le tot crească , mai ales că vine o vară secetoasă și solicită verificări in vederea identificării celor care fură . Precizează si că dacă personalul societatii nu poate o să se ocupe personal de administrarea rețelei așa cum a mai făcut și in trecut. Întreabă pe domnul administrator Retevoi dacă a făcut facturi pentru cele aproximativ 170 de becuri schimbate in decembrie in comună .

**Domnul Retevoi –Popescu Bogdan** – răspunde că nu a făcut încă facturile

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – consideră că dacă ar fi facut facturile , contravaloarea lor ar fi intrat in profitul societății și informează că a dorit să schimbe ei becurile in schimbul unei manopere pentru că ține ca această societate să funcționeze pentru binele cetățenilor .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – întreabă care este prețul unui bec , plus manopera pe care îl cere primăriei Vlădești

**Domnul Retevoi –Popescu Bogdan** – răspunde că nu știe , dar că o să o întrebe pe doamna contabil .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – precizează că domnul primar a uitat să menționeze că mai sunt localități din județul Argeș unde apa este de 3 lei/mc și informează că nu este de acord cu majorarea in acest moment și propune să așteptăm până la următorul buget.

-precizează că prezentarea domnului Retevoi ridică câteva semne de intrebare cu privire la pierderile care sunt de 25 % ceea ce inseamnă că in 2 ani societatea intra in faliment .

**Domnul Retevoi –Popescu Bogdan** – răspunde că anul trecut in 2021 societatea a avut aceste pierderi

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – precizează că domnul Retevoi a declarat in raportul prezentat ca are pierderi de 25 % și întreabă ce pierderi estimează in momentul de față

**Domnul Retevoi –Popescu Bogdan** – răspunde că estimează pierderi de 5-6 %

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – consideră că societatea vrea să recupereze anul acesta din prețul apei plătit de cetățenii cinstiți pierderile care au avut loc din cauza lipsei de măsuri și precizează că se va abține de la vot pentru acest proiect de hotărâre .

**Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard** – precizează că dacă nu se majorează prețul societatea va intra in faliment .

**Doamna secretar Bebeșelea Magdalena** – informează că acum nu se aprobă prețul la apă .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – consideră că există doar două opțiuni și anume ori se mărește prețul la apă , ori din luna iulie societatea nu va mai funcționa , consiliul local trebuie să decida . Este de acord că cetățenii corecți nu trebuie să susțină pierderile și trebuie debransați răi platnicii . Pierderea de 25 % cred că nu este reală , dar nu se poate susține sistemul de apă cu prețul actual . Intreabă pe domnul Șerban dacă prețul la apă de 3,70 lei așa cum declară este la Rucăr sau la Dâmbovicioară unde apa vine prin cădere .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – răspunde că la Poienari de Mușcel apa se pompează in vârf de deal și prețul apei este de 3 lei/mc

**Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard** – întreabă cine administreaază rețeaua .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – răspunde că primăria prin primar și că pierderile sunt foarte mici de 3-5%

**Domnul consilier Briceag Dragoș** - consideră că in momentul inființării societății am fost nepregătiți in sensul că nu s-a luat in calcul achiziționarea unei masini de lipit , motiv pentru care in momentul avariei a curs apa in continuu timp de 48 de ore . Intreabă pe domnul Retevoi dacă anul acesta a luat in calcul posibilitatea perfecționării angajaților care să învețe să lipească țevi și dacă va achiziționa o mașină de lipit .

Domnul Retevoi –Popescu Bogdan – răspunde că personalul angajat se descurcă in orice situație dar au nevoie de o mașină de lipit care costă la mâna a doua 15 mii lei , dar dacă o să aibă bani o să o cumpere .

**Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard** – precizează că dacă o să facă facturile despre care sa discutat o să aibă bani.

**Domnul consilier Briceag Dragoș** - precizează că banii pe care îi va da pentru intervențiile viitoare către alte societăți , mai bine ar fi folosiți pentru cumpărarea acestei masini de lipit

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** - amintește că au fost discuții in momentul aprobării bugetului de către consiliul local că din cei un miliard vechi primiți societatea își va cumpăra mașina de lipit .

**Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard** – întreabă pe domnul Retevoi ce cheltuieli a avut societatea în afară de salarii din cei 100 mii primiti de la primărie.

Domnul Retevoi –Popescu Bogdan – răspunde că 25 mii a fost curentul electric , 10 mii clorul , scule și salarii .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – consideră că domnul Retevoi a venit nepregătit în fața consiliului local și nu spune că a plătit curentul din iulie până în noiembrie 7 mii lei/lună

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – precizează că a observat că domnul Retevoi a venit nepregătit și dacă nu se va lua măsuri radicale pentru incasarea banilor la apă și cu furturile , firma va intra în faliment până la vară . Precizează că nu este de acord cu felul în care a fost întocmit bugetul societății .

**Domnul consilier Miriță Daniel** – consideră că orice început este mai greu și amintește că atunci când domnul Retevoi sa prezentat la concurs cei 5 membri ai PNL nu s-au prezentat iar acum fac acuzații , trebuie să se țină cont că a trecut timp până au fost angajați oamenii iar pentru o perioadă plata apei a continuat sa se faca la primărie și nu la societate . Este convins că în perioada următoare domnul Retevoi își va face treaba

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – solicită domnului Retevoi să se pună la punct .

**Domnul consilier Briceag Dragoș** - solicită ca domnul Retevoi să fie sprijinit cu informații de la cei care au lucrat la rețeaua de apă .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – răspunde că a încercat să discute cu acei muncitori dar nu vor să recunoască

-Informează că mai este o problemă pe Coteasca unde nu se consumă apă de la rețea ,dar cheltuielile cu întreținerea sun aceleași

**Domnul consilier Țigău Ionel** – amintește că într-o discuție mai veche domnul primar a spus că o să aducă o conductă din Coteasca în centru

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – răspunde că o să încerce să traverseze cu țeavă în momentul în care podul nou va fi gata .

Nemaifiind dezbateri la acest punct pe ordinea de zi domnul Miriță Constantin , președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și a estimărilor pe anii 2023-2025 al SC EDILITARE VLĂDEȘTI SRL

În urma votului proiectului de hotărâre s-a adoptat hotărârea nr.14 cu: **7 voturi** „**pentru**” exprimate de domnii consilieri :Aurel Plăiașu Sorinel , Jugănaru Bogdan , Jugănaru Mariana Iuliana , Mormonea Ion , Țigău Ionel ,Miriță Daniel , Vasiloiu Nicolae –Leonard

5 voturi „**abținere** ” exprimate de domnii consilieri : Neacșu George Ionut, Eremia Nicolae Puiu ,Briceag Dragoș , Șerban Leonard, Miriță Constantin .

**Punctul 6.** Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de reziliere a contractului cadru de servicii silvice încheiat cu Ocolul Silvic Aninoasa - Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian *Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2* au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că nu se poate colabora cu Ocolul silvic Aninoasa și amintește ca a mai fost o tentativă de reziliere și înainte .

-informează că a avut o discuție cu șeful de ocol care a zis că este de acord cu rezilierea contractului .

- Informează că a închiriat islazurile dar tot trebuie făcută cerere de marcarea pentru a curăța islazurile și nu înțelege de ce OS Aninoasa nu este de acord mai ales că alte ocoale silvice cum ar fi cel de la Domnești , Mușetești sau Pietroșani marcă pentru alte primării un volum foarte mare .

-informează ca se va rezilia contractul dar numai de comun acord

-marcarea este necesară și pentru a face rost de banii necesari investițiilor din comună

-marcarea se va face numai în regim silvic

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – informează că a primit pe grupul de whatsapp al consiliului local o adresă a OS Aninoasa către primăria Vlădești unde scrie că marcarea se face doar în regim silvic și precizează că nu știe dacă alte ocoale cu care urmează să încheiem contracte vor respecta cererile de marcarea ale consiliului local Vlădești , având în vedere că noi avem conform amenajamentului pastoral doar pășune și nu suprafețe împădurite

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – răspunde că avem pășune împădurită .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – informează că OS Aninoasa a marcat și și-a respectat clauzele contractuale și nu consideră necesar rezilierea contractului în acest moment pentru că atâta timp cât pădurea CL Vlădești va rămâne în paza unui ocol silvic de stat va fi în siguranță .

**Domnul consilier Miriță Daniel** – sesizează că domnul Șerban Leonard-Iustinian spune că doar OS Aninoasa marcă conform regimului silvic și îl întreabă dacă consideră că alte ocoale marcă în regim nesilvic .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – răspunde că domnul Miriță a înțeles greșit pentru că se va marca tot aceeași cantitate indiferent de ocolul silvic

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că dorește să facă ceva benefic pentru comună chiar dacă domnul Șerban nu este mulțumit și amintește că membri consiliului local au depus un jurământ că vor face tot ce le stă în putință pentru comună , indiferent de partid politic reprezintă .

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** - consideră că există păreri diferite și de aceea există putere/ opoziție .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – întreabă ce s-a făcut cu banii obținuți de la marcările anterioare .

**Domnul consilier Briceag Dragoș** - amintește că a fost o propunere să se refacă pragul la pod .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – precizează că dacă domnul primar garantează că lemnul se va vinde la prețul maxim cu care vinde și ocolul silvic este de acord

și amintește că în ultimii ani primăria a vândut la un preț foarte mic și de aceea nu este de acord cu acest proiect de hotărâre .

**Domnul consilier Jugănaru Bogdan** – întreabă care este prețul de la care începe vânzarea .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – răspunde că prețul minim se stabilește prin APV

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian** – întreabă pe domnul primar dacă dorește rezilierea contractului cu OS Aninoasa pentru a putea marca tot în Bahna Mare .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – răspunde că rezilierea se va face doar prin acordul părților .

Nemaifiind dezbateri la acest punct pe ordinea de zi domnul Miriță Constantin , președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de reziliere a contractului cadru de servicii silvice încheiat cu Ocolul Silvic Aninoasa

În urma votului proiectului de hotărâre s-a adoptat hotărârea nr.15 cu: **7 voturi "pentru"** exprimate de domnii consilieri : Aurel Plăiașu Sorinel , Jugănaru Bogdan , Jugănaru Mariana Iuliana , Mormonea Ion , Țigău Ionel , Miriță Daniel , Vasiloiu Nicolae –Leonard 5 voturi „**abținere** ” exprimate de domnii consilieri : Neacșu George Ionut, Eremia Nicolae Puiu ,Briceag Dragos , Șerban Leonard, Miriță Constantin .

**Punctul 7.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și a estimărilor pe anii 2023-2025 cu sumele destinate finanțării de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat

- Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

**Domnul consilier Jugănaru Bogdan** – informează președintele de ședință și pe cei prezenți că nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect de hotărâre și solicita să se consemneze în procesul verbal că paraseste sala de ședință.

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – solicită domnului Jugănaru Bogdan , înainte să înceapă dezbaterile și să iasă din sala de ședință să răspundă ce s-a făcut cu cofinanțarea dată de primărie la școală pentru proiectului cu titlul „ CLASA ÎN CURTEA ȘCOLII” în cadrul POCU 2014-20200

**Domnul consilier Jugănaru Bogdan** – răspunde că proiectul încă nu a fost aprobat .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – întreabă dacă în cazul în care proiectul se aprobă , școala mai dorește și alți bani

**Domnul consilier Jugănaru Bogdan** – răspunde că a vorbit la finanțe și i s-a spus că poate să mute acești bani unde are nevoie .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – întreabă de ce nu s-a putut ține banii unde au fost repartizați

**Domnul consilier Jugănaru Bogdan** – răspunde că motivul este că în contractul pe care școala l-a încheiat cu Ștefăneștiul trebuia să fie și primăria Vlădești inclusă .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că școala niciodată nu o să poată fi cofinanțatoare la o lucrare fără primărie , și că a informat-o pe doamna director

**Domnul consilier Jugănaru Bogdan** – precizează că dacă se aprobă cofinanțarea o să se încheie un alt contract din care primăria va face parte .

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** - informează că domnul Jugănaru Bogdan a părăsit sala de ședință și solicită înscrieri la cuvânt

*Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2* au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .

**Doamna secretar Bebeșelea Magdalena** – citește raportul de specialitate întocmit de Școala Gimnazială nr. 1 Vlădești privind repartizarea sumelor pentru finanțarea școlii și burselor școlare .

Nemaifiind dezbateri la acest punct pe ordinea de zi domnul Miriță Constantin , președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și a estimărilor pe anii 2023-2025 cu sumele destinate finanțării de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat

hotărârea nr.16 cu: **11 voturi “pentru”** , nu a participat la dezbateri și la vot domnul consilier Jugănaru –Ionuț Bogdan

**Punctul 8** Proiect de hotărâre privind Aprobarea închirierii pajiștilor în suprafață de 45,02 hectare rămase disponibile , aflate în proprietatea comunei Vlădești , județul Argeș - Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

*Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2* au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** -informează că a fost descoperită o greșeală referitor la suprafață și că suprafața rămasă nu este =74,85 , cea reală este de 45,02 ha

**Doamna secretar Bebeșelea Magdalena** – informează că azi a mai fost primită o înștiințare de la Asociația Walahia care face cerere in fiecare an pentru atribuire a unor suprafețelor de pășune .

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că crescătorii de animale de la noi au avut ocazia să liciteze de prima dată , dar acum dacă mai vor trebuie să liciteze cu această asociație .

Nemaifiind dezbateri la acest punct pe ordinea de zi domnul Miriță Constantin , președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind Aprobarea închirierii pajiștilor în suprafață de 45,02 hectare rămase disponibile , aflate în proprietatea comunei Vlădești , județul Argeș

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat

hotărârea nr.17 cu: **12 voturi “pentru”** ,

**Punctul 9 Alte probleme:**

**I. Doamna secretar Bebeșlea Magdalena** – informează că petiția domnului Sima Ion a fost transmisă pe grupul de whatsapp al Consiliului local și pe mail  
**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** - informează că a primit solicitarea  
**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – informează că referitor la SC Edilitare Vlădești sa discutat la inceputul ședinței , deasemenea și la durata contractului pe termen de 10 ani .  
**Doamna secretar Bebeșlea Magdalena** – informează referitor la rectificarea bugetului local că a primit adresa cu bursele școlare după după ce a fost făcut raportul de specialitate necesar intocmirii proiectului de hotarare iar domnul primar si doamna contabila au scris că daca pâna la data cand se va face ședința nu vin banii o să o mai amânăm pentru a nu se face de doăa ori echilibrarea

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că până aici a răspuns la primele 3 puncte din cererea domnului Sima

-La intrebarea daca au fost cheltuite 50,5 mii la punte răspunde ca nu stie

-daca a avut loc recepția ? răspunde ca a fost făcută

-că una din bare s-a rupt ? răspunde la randul său cu o intrebare si anume : daca bara a fost ruptă din cauza modului in care a fost executata lucrarea sau din cauza unor indivizi .

Informează că o să monteze ceva pentru a nu se mai trece cu ATV sau căruțe

- referitor la faptul ca la gablioane au fost alocați 50 mii lei ar trebui sa vada că nu s-au alocat de la primăria Vlădești , banii au venit de la Cj Argeș . Au fost plățiți 20 mii dar firma respectiva care trebuia sa termine proiectul este in insolvențădar lucrarea care a facut-o până acum costă mai mult de 20 mii lei

- dacă domnul Sima spune că avăzut personal in data de 19.02.2022 ca se circula cu ATV pe punte să spună cine era .

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian-** solicită să răspundă domnului Sima Ion de ce nu a participat la comisia constituită pentru a se constata dacă a avut loc un incendiu sau nu la școală

*-” Nu am participat la comisia propusă de domnul primar pentru că incidentul semnalat de domnul Sima l-am aflat de la domnul primar într-o ședință anterioară de consiliu local de anul trecut iar constituirea acestei comisii la această dată era inutilă ”*

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – precizează că dacă ar fi fost un incendiu mai mic trebuia să rămână urme .

**Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard** – intreabă dacă doamna director a făcut vreun raoprț că a fost un incendiu .

**Doamna consilier Jugănaru Mariana Iuliana** – intreabă pe domnul Șerban pe ce baza a făcut acele acuzații pe faceboock

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian**- răspunde că pe baza declarațiilor domnului primar care a spus că a luat foc la camera centralei .

**II.**

**Președintele de ședință ,domnul Miriță Constantin** -unde se poate face o sesizare pentru că la școală sunt mai mulți câini care le ia mancarea copiilor din mână

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – răspunde că sunt firme care adună câinii contracost si doamna director poate incheia un contract in acest sens dar o să caute soluții pentru rezolvarea situației

**Domnul consilier Serban Leonard Iustinian**- răspunde că contractul se face la nivel de primărie și că situația rebuie rezolvată pentru că este un real pericol pentru copii .

**III.**

**Domnul consilier Briceag Dragoș** - amintește că in luna noiembrie a făcut o sesizare pentru decolmatrea canalului Valea cu Meri și întreabă de ce nu s-a făcut până acum

**Domnul Primar Dică- Hristu Cristian** – răspunde că a fost terminat inca de acum o lună si jumătate

Nemaifiind alte puncte supuse dezbaterii la ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară închisă ședința ordinară din data de 28 februarie 2022.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Miriță Constantin

SECRETAR GENERAL

Bebeselea Magdalena

Privind întocmirea acestui proces verbal facem următoarele precizări din Codul administrativ:  
ART. 138(13) **SINTEZA** dezbaterilor din sedintele consiliului local, precum si modul in care si-a exercitat votul fiecare consilier local in parte se consemneaza intr-un proces-verbal, semnat de presedintele de sedinta si de secretarul general al unitatii/subdiviziunii administrativ-teritoriale